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Уважаемые Галина Николаевна, Наталья Александровна!
Муниципальное автономное учреждение в сфере образования Белоярского района «Белоярский методический центр» выражает искренний интерес к проведенному в Вашей школе мероприятию, посвященному вопросам формирования и оценке функциональной грамотности обучающихся. 
В Белоярском районе также ведется методическая работа в рамках выполнения регионального плана мероприятий (дорожной карты), направленного на формирование и оценку функциональной грамотности обучающихся общеобразовательных организаций Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2021-2022 учебный год. Приоритетной является задача развития функциональной грамотности как обучающихся, так и педагогов. 
Мы будем очень рады познакомить коллег с разработанным Вами педагогическим квестом на заседаниях районных методических объединений. Мы обязательно расскажем о проведенных мероприятиях в социальных сетях, укажем Ваше авторство и дадим ссылку на Вас и Ваше общеобразовательное учреждение. 
Будем признательны, если Вы поделитесь Вашей методической разработкой. Надеемся на сотрудничество и благодарим за помощь!



	И.о. директора
	Н.В. Приходченко
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