Добрый день, уважаемые абитуриенты их родители!
 
В Политехническом институте Сибирского Федерального Университета в 2024 году  проводится набор студентов для обучения по программе подготовки бакалавров по направлению:
· 15.03.02 – «Наземные транспортно-технологические комплексы»,
· 23.05.01 - Наземные транспортно -технологические средства (специалитет)
· 23.04.02 – Наземные транспортно – технологические комплексы
 Срок обучения – 4 года.
Отбор абитуриентов, имеющих полное среднее образование, производится по результатам ЕГЭ: русский язык, математика, физика/информатика.
Иногородним студентам предоставляется комфортабельное общежитие.
Приглашаем выпускников Вашего учебного заведения для обучения на нашем направлении!
После бакалавриата у студентов есть возможность продолжить обучение в магистратуре по направлению 15.04.02 – Технологические машины и оборудование; профиль: 15.04.02.01 – Гидравлические машины, гидроприводы и гидропневмоавтоматика.  Срок обучения – 2 года.


[bookmark: _GoBack]С уважением, руководитель программы
Евгений  Викторович  Гражданцев
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Добрый   день,   уважаем ые   абитуриенты   их   родители!       В   Политехническом   институте   Сибирского   Федерального   Университета   в   2024   году    проводится   набор   студентов   для   обучения   по   программе   подготовки   бакалавров   по   направлению:      15.03.02   –   «Наземные   транспортно - технологические   комплексы»,      23.05.01   -   Наземные   транспортно   - технологические   средства   (специалитет)      23.04.02   –   Н аземные   транспортно   –   технологические   комплексы     Срок   обучения   –   4   года.   Отбор   абитуриентов,   имеющих   полное   среднее   образование,   производится   по   результатам   ЕГЭ:   русский   язык,   математика,   физика/информатика.   Иногородним   студентам   предоставляется   комфортабельное   общежитие.   Приглашаем   выпускников   Вашего   учебного   заведения   для   обучения   на   нашем   направлении!   После   бакалавриата   у   студентов   есть   возможность   продолжить   обучение   в   магистратуре   по   направлению   15.04.02   –   Технологические   машины   и   оборудование;   профиль:   15.04.02.01   –   Гидравлические   машины,   гидроприводы   и   гидропневмоавтоматика.     Срок   обучения   –   2   года.       С   уважением,   руководитель   программы   Евгений    Викторович    Гражданцев    

